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1 PENDENTIF circulaire en or jaune 14K à motifs Extrême-orientaux. Poids : 14.80g €100/120

2 DEUX BRACELETS d'identité en or jaune, plaques gravées , dont un très usé.
Poids : 38.60 g €340/380

3 MONTRE de col en or jaune à boitier orné d'un croissant de lune
serti de diamants taillés en roses (manque). Poids brut : 13.50g.
Avec un sautoir plaqué or maille corde €60/80

4 PIÈCE RUSSE de 5 roubles en platine 1842. Poids : 10.40g €100/140

5 MONTRE de dame à boîtier rectangulaire en or jaune, bracelet cuir €40/50

6 LORGNONS à monture en vermeil guilloché. Accident. Vers 1900. Poids brut : 13g €30/40

7 CACHET À MANCHE en ivoire à torsade. 19ème siècle. Longueur : 9 cm €40/60

8 BRACELET formé de pastilles d'agate de couleur €60/80

9 COLLIER formé de perles d'argent de forme tonneau . Poids : 102g. Longueur : 42 cm €60/80

10 BRACELET assorti, argent et cuir €20/30

11 BROCHE en argent sertie de cristaux fantaisie bleus et incolores. Poids : 34g €40/50

12 BAGUE en or jaune sertie de turquoises et demi perles
(manque, certaines turquoises remplacées)
et centrée d'une pierre blanche. Vers 21900. Poids : 3.50g. TDD 55.5 €110/130

13 BAGUE en or jaune sertie de demi perles. Vers 1900. Poids : 2.90g. TDD 58.5 €70/80

14 CROIX en vermeil sertie de pierres fines :
citrines, améthystes, iolites, tourmalines, grenats etc. Poids : 11.70g €120/140

15 BROCHE ovale centrée d'une miniature peinte à décor de bateau. Longueur : 5.8 cm €30/40

16 LONGUE CHAÎNE fine en or jaune maille forçat, ponctuée de boules d'or.
Poids : 7.50g. Longueur : 64 cm €120/130

17 BRACELET en or jaune maille corde. Poids : 3.70g. Longueur : 19 cm. Usure €40/50

18 CHAÎNE en or jaune maille corde et pendentif en or jaune serti d'une tourmaline rouge.
Poids : 4.60g. Longueur : 56 cm €80/100

19 CHRISTOFLE, anneau tressé en or et argent. Signé. Poids : 5.30g. TDD 48 €120/150

20 PENDENTIF ovale en or jaune serti d'une agate mousse. Fel. Poids : 22.50g €150/180

21 BRELOQUE en or jaune à décor de ferronnerie, sertie d'un jaspe sanguin non gravé.
9ème siècle. Poids : 7.70g €160/180

22 HERMÈS, bague de petit doigt en argent à motif noué. Signée. Poids : 7.90g. TDD 48 €200/250

23 BAGUE en or deux tons centrée d'une perle de culture
soulignée de diamants taillés en roses. Vers 1930. Poids : 2.90g. TDD 51 €100/120
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24 BROCHE circulaire en or jaune centrée d'un verre mauve
ornée d'une étoile centrée d'une perle. Epoque 19ème siècle. Poids : 7.70g €150/180

25 LOT d'une broche mouche en or jaune les yeux sertis de rubis.
On joint un disque en or émaillé orné d'un putto et d'une ancre
sertie de diamants taillés en roses. Poids : 7.30g €100/120

26 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or jaune
sertis de goutes de jade clair en pampille. Travail d'Extrême Orient. Poids : 10g €150/180

27 PENDENTIF assorti en or jaune et jade clair. Poids : 4.80g € 70/80

28 DEMI ALLIANCE en or gris sertie d'émeraudes rondes et diamants
taille brillant en alternance. Travail anglais. Poids : 3g. TDD 55 €140/160

29 BAGUE en or deux tons sertis d'un saphir ovale entourage de diamants taille brillant.
Poids : 4.20g. TDD 54 €230/250

30 DEUX CHAÎNES en platine vers 1930. Poids : 5.30g. Longueur : 60 et 44 cm €70/90

31 LECOULTRE ET CIE, montre de col en or jaune à dos gravé d'iris.
Mouvement signé. Poids brut : 17.20g.
Voir reproduction en 2ème de couverture €60/80

32 FERMOIR en or jaune mouluré serti d'une mosaïque romaine à décor d'un paysage.
Travail italien du 19ème siècle. Poids : 7.30g. Longueur : 3.50 cm €200/220

33 COLLIER draperie en or jaune à maillons demi lune filigranés. Vers 1900.
Poids : 11.20g. Longueur : 44 cm . Petit accident.
Voir reproduction en 2ème de couverture €220/240

34 MONTRE DE POCHE en or jaune à dos monogrammé.
Intérieur gravé "Ch Fontana et Cie". Poids brut : 38.90g €50/70

35 MOSAÏQUE romaine ovale à décor d'un paysage. 19ème siècle.
Longueur : 4 cm. Dos accidenté.
Voir reproduction en 2ème de couverture €120/150

36 BRACELET en or rose 14K maille tressée. Poids : 33.70g.
Longueur : 20.50 cm. Bosses €250/280

37 BAGUE en or jaune sertie d'une intaille ancienne sur sardoine.
Poids : 6.20g. TDD 55.
Voir reproduction en 2ème de couverture €220/250

38 COLLIER en or jaune maillons ovales filigranés; Vers 1900.
Poids : 9.70g. Longueur : 48 cm €180/200

39 BAGUE en or jaune fileté 9K sertie d'un quartz fumée. Vers 1960.
Poids : 11.80g. TDD 53 €150/160

40 BROCHE en or gris granité à décor entrelacé sertie de petits diamants
et perles de culture. Vers 1970. Poids : 7.30g €150/200

41 BAGUE en or jaune centrée d'un motif émaillé bleu orné de diamants.
Poids : 6.40g. TDD 53 €200/250
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42 COLLIER en or jaune maillons demi lune filigranés. Vers 1900.
Poids : 12.60g. Longueur : 44 cm.
Voir reproduction en 2ème de couverture €240/260

43 BAGUE en or gris centrée d 'une topaze bleue coussin. Poids : 6.20g. TDD 56 €220/240

44 MONTRE de dame LIP en or jaune boîtier rectangulaire
à attaches moulurées en éventail; sur bracelet cuir à boucle en or jaune.
Vers 1940. Verre égrisé €200/250

45 EPINGLE à chapeau en or jaune 14K sertie d'une sphère de malachite,
soulignée d'un serpent serti de diamants taillés en roses. Vers 1900. Poids : 35g € 150/200

46 BAGUE toi et moi en or deux tons sertie d'un diamant taille ancienne
et d'une pierre rouge, la monture soulignée de diamants taillés en roses.
Vers 1900. Poids : 2.90g. TDD 51 €200/250

47 BAGUE bandeau en or jaune repercé sertie de petites pierres rouges en ligne.
Poids : 6.80g. Doigt 54 €100/120

48 COLLIER de perles de culture en chute diamètre 5.5 à 8.5mm (Japon);
fermoir rectangulaire en or jaune. Longueur : 46 cm €120/150

49 CROIX en corail facetté monture or jaune. 19ème siècle.
Poids : 4.10g. Hauteur : 5.80 cm €100/120

50 BROCHE double clip en or jaune formée de deux éléments ornés
chacun d'un papillon en jade gravé (petit accident). Vers 1920. Poids : 32.90g €300/350

51 MONTRE bracelet de dame à boitier ovale en or deux tons serti de diamants
taille ancienne et onyx calibrés. Mécanique. Vers 1930. Bracelet cuir €300/400

52 PENDENTIF circulaire en or jaune centré d'une perle de culture mabé,
la bélière sertie de diamants. Cordon noir avec fermoir en or jaune €250/300

53 BROCHE volute en or 9K sertie d'un cabochon de corail. Poids : 10.20g €130/150

54 SAUTOIR en or jaune maillons ovales filigranés. Vers 1900.
Poids : 32.50g. Longueur : 142 cm €640/680

55 MONTRE bracelet de dame Kody en or jaune boitier rond
et bracelet maille d'or tressée, souligné de deux diamants taille brillant.
Mécanique. Vers 1960. Poids brut : 19.40g. Longueur : 16.50g €150/200

56 ALLIANCE en platine sertie d'émeraudes calibrées en continu. Poids : 4g. TDD 50 €300/350

57 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune serties de zircons
bleus ovales à facettes. Poids : 6.70g €200/220

58 BRACELET en or jaune maille fantaisie; Poids : 20.70g. Longueur : 20.50 cm €350/400

59 COLLIER formé de grosses boules d'améthyste facettées €100/120

60 BROCHE fleur en or jaune 14K émaillé noir, le cœur serti d'une perle de culture.
Poids : 8.50g €200/250
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61 BAGUE en or fileté sertie d'une importante citrine ovale à facettes.
Poids : 11.60g. TDD 61.5 €380/400

62 BRACELET rivière en or jaune serti de diamants taille brillant.
Poids : 10.50g. Longueur : 18 cm €330/350

63 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune sertis de cœurs
de nacre grise en pampille. Poids : 12g €350/400

64 UNIVERSAL Genève, montre bracelet d'home à boitier rectangulaire en or jaune;
mouvement mécanique;. Vers 1940. Bracelet cuir €250/300

65 POIRAY, pendentif cœur en argent. Signé. Poids : 16g €250/300

66 BROCHE à transformation en or jaune fileté sertie de turquoises.
Vers 1960. Poids : 16.70g €200/220

67 BRACELET ligne en or gris orné de diamants taille brillant sertis clos.
Poids : 6.50g. Longueur : 147.50 cm €600/650

68 FRED, bague croisée stylisant des pattes de panthère ornées d'émail (manques).
Traces de signature. Poids : 9.10g. TDD 50 €250/300

69 COLLIER formé de palets de turquoises traitées et polies. Longueur : 56 cm €120/150

70 BOUCHERON Paris, étui de rouge à lèvres en or jaune orné de marguerites. Signé.
Vers 1930. Poids : 27.80g. €300/400

71 BAGUE tresse en or jaune fileté. Poids : 19.40g €500/550

72 CARTIER, montre de dame Must en vermeil, modèle tank mécanique à fond bleu.
Bracelet cuir noir fatigué €400/450

73 BRACELET en or jaune serti de grenats ronds à facettes. Poids : 12g. Longueur : 18 cm €250/300

74 CHAÎNE tour de cou en or jaune maille marine et pendentif ovale en or serti
d'une citrine soulignée de iolites mauves calibrées. Poids : 13.30. Longueur : 44 cm €450/500

75 BAGUE en or jaune centrée d'une citrine ronde à facettes. Poids : 9.30g. Doigt 54 €220/250

76 COLLIER deux rangs de perles de culture en chute diamètre 5 à 8 mm (Japon),
fermoir en or jaune. Longueur : 44 cm €400/600

77 MONTRE bracelet de dame à boitier rectangulaire en platine serti
de diamants taille ancienne. Mécanique. Vers 1930. Bracelet cuir €200/300

78 BROCHE fleur en or jaune ciselé sertie de diamants et corail. Vers 1970. Poids : 21.50g.
Voir reproduction en 3ème de couverture €280/300

79 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or serties de topazes roses et petits diamants.
Poids : 3.40g €300/350

80 SAUTOIR en or jaune à maillons ovales filigranés. Vers 1900.
Poids : 40g. Longueur : 93 cm.
Voir reproduction en 2ème de couverture €800/850
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81 BAGUE jarretière en or gris et platine filetés, sertie de diamants
taille brillant en ligne en chute. Poids : 5g. TDD 55 €300/400

82 LONGUE CHAÎNE en or jaune maille marine et quatre breloques
en or dont deux Bouddha serties de pierres: agate verte teintée,
quartz œil de tigre, améthyste. Poids : 65.40g. Longueur : 80 cm €500/550

83 BAGUE en or gris centrée d'une perle de culture mabé diamètre 12.5mm,
entourage de diamants baguettes. Poids : 5.80g. TDD 46 €600/650

84 PENDENTIF assorti en or gris centré d'une perle de culture mabé diamètre 12.5mm,
entourage de diamants baguettes. Poids :4.30g €450/500

85 BROCHE en or jaune stylisant un bouquet fleuri les cœurs sertis
de pierres bleues fantaisie. Poids : 19.70g €180/200

86 COLLIER draperie en or gris serti de perles de culture bouton et de petits diamants
taille brillant; Poids : 12.20g. Longueur : 40 cm €780/800

87 BRACELET en or jaune maillons volutes. Vers 1950. Poids : 68g. Longueur : 21 cm €1 400/1 500

88 PAIRE DE CLOUS en or gris chacun est serti d'un diamant taille brillant
de 0.40 carat environ. Poids : 1,60g €1 300/1 500

89 BROCHE feuillage en or jaune émaillé, sertie de petites turquoises. Poids : 10.30g €250/300

90 SAUTOIR en or maillons ovales ciselés. Fermoir anneau en argent.
Poids : 49.60g. Longueur : 150 cm. €1 100/1 200

91 MONTRE de poche carrée en or jaune de marque Election. Vers 1930.
Poids brut : 56.50g €600/650

92 BAGUE bandeau en or jaune sertie de diamants taillés en roses.
Poids : 19.40g. TDD 53 €400/450

93 MONTRE de dame en or jaune à boitier rectangulaire et attaches moulurées serties
de rubis calibrés et diamants. Bracelet double brin tubogaz. Mécanique.
Vers 1940. Poids brut : 41.60g. Longueur : 16 cm.
Voir reproduction en 3ème de couverture €600/800

94 BAGUE en or à chaton rond centrée d'une pierre mauve fantaisie à facettes.
Poids : 9.30g. TDD 55 €200/230

95 HERMÈS, collier en argent maillons forçat tressés. Signé.
Poids : 94.90g. Longueur : 40 cm €700/800

96 BAGUE en or gris sertie d'une gerbe de topazes bleues soulignées
de diamants taille brillant. Poids : 8.10g. TDD 54 €650/700

97 JAEGER LECOULTRE, montre de dame en or jaune boîtier ovale, bracelet cuir.
Mécanique. €400/500

98 BROCHE pendentif étoile de mer en or gris sertie de grenats verts. Poids : 7.60g €380/400

99 BAGUE bandeau en or jaune centrée d'un saphir rond serti clos
entre deux diamants baguettes. Poids : 16.20g. Doigt 50.
Voir reproduction en 3ème de couverture €500/550
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100 SUPERBE COLLIER en or formé d'une triple chaîne ponctuée de mailons polylobés émaillés
de fleurs polychromes, centré d'un faucon en or émaillé serti d'un rubis cabochon (accident) et de
saphirs cabochons, perles en pampille. Manques à l'émail.
Poids : 45.60g. Longueur : 66 cm.
Voir reproduction en 2ème de couverture €2 000/3 000

101 PAIRE DE CRÉOLES en or gris serties de diamants taille brillant; Poids : 4.10g €650/700

102 BAGUE croisée en or jaune sertie d'un diamant navette de 1.70 carats environ.
Poids : 4g. TDD 57.
Voir reproduction en 3ème de couverture €2 500/2 800

103 BRACELET en or jaune à maillons longs guillochés.
Poids : 45.50g. Longueur : 18.50 cm €900/950

104 COLLIER en or jaune maille tressée. Poids : 27.80g. Longueur : 40 cm €500/550

105 MONTRE de dame en or jaune à boîtier rectangulaire
et attaches bombées serties de diamants en ligne en chute, bracelet maillons tank.
Vers 1940. Poids brut : 66.10g €1 200/1 400

106 BRACELET ceinture en or jaune maille souple carrée. Fermoir boucle en or lisse.
Vers 1940. Poids : 104.70g. Longueur variable.
Voir reproduction en 3ème de couverture €1 200/1 400

107 CHAÎNE en or gris maille forçat et pendentif fleur en or gris serti
de topazes bleues ovales et de diamants taille brillant.
Poids : 7.90g. Longueur : 44 cm €500/550

108 BAGUE en or gris centrée d'une topaze bleue rectangulaire à pans, la monture soulignée
de petits diamants; Poids : 11.30g. Doigt 55.5.
Voir reproduction en 3ème de couverture €500/600

109 SAUTOIR en or jaune 14K maillons ciselés façon ferronerie, ponctués de pierres fines
multicolores rondes à facettes serti clos (saphirs roses et jaune, tourmalines, péridot).
Poids : 42.10g. Longueur : 118 cm. €700/800

110 BRACELET en or gris à maillons fleurs sertis d'aigues-marines ovales
(11 carats environ), alternées de barrettes serties de diamants taille brillant.
Poids : 15.30g. Longueur : 17 cm €1 300/1 400

111 BAGUE en or gris chaton losange sertie de saphirs roses taillés en cœurs soulignés
de diamants taille brillant. Poids : 5.30g. TDD 54 €1 200/1 300

112 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or gris sertis d'une ligne de diamants
retenant une goutte de pierre rose en pampille . Poids : 5.30g €500/600

113 ALLIANCE en or gris sertie de diamants taille brillant en continu
pour 2.20 carats environ. Poids : 5.10g. TDD 53 €2 200/2 300

114 BREITLING, chronographe en acier modèle CROSSWIND automatique,
sur bracelet cuir à boucle ardillon €1 300/1 400

115 BAGUE en or deux tons centrée d'un saphir ovale serti clos de 4.60 carats environ,
la monture repercée sertie de diamants taille brillant et saphirs calibrés.
Poids : 5.60g. Doigt 53.5.
Voir reproduction en 2ème de couverture €4 800/5 000
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116 BRACELET en or jaune maillons rainurés. Poids : 21.60g. Longueur : 15.50 cm €420/450

117 JAEGER LECOULTRE, montre de dame en or jaune boîtier rectangulaire,
bracelet maillons disques. Mécanique. Poids brut : 35.80g. Longueur : 17 cm 700/750

118 COLLIER en or jaune maille rectangulaire. Vers 1940.
Poids : 21.50g. Longueur : 45 cm €400/420

119 BRACELET rivière en platine à maillons carrés sertis chacun d'un diamant
demi taille pour 8 carats environ en tout. Vers 1930. Cliquet en or gris.
Poids : 20.90g. Longueur : 17 cm.
Voir reproduction en 4ème de couverture €3 800/4 000

120 BAGUE en or gris centrée d'une émeraude rectangulaire à pans (Colombie),
la monture sertie de diamants taille brillant et baguettes. Poids : 8g. TDD 54.5.
Voir reproduction en 4ème de couverture €3 200/3 400

121 BAGUE chevalière en or et platine sertie de trois diamants taille ancienne.
Vers 1940. Poids : 10.40g. TDD 51 €800/1 000

122 COLLIER draperie en or jaune maille articulée en écailles, orné de fils d'or torsadés.
Vers 1940. Poids : 38.60g. Longueur : 38.50 cm.
Voir reproduction en 4ème de couverture €400/500

123 BROCHE barrette en or deux tons sertie de demi perles de culture
et diamants taillés en roses. Vers 1930. Poids : 10.20g €800/850

124 BAGUE en or gris stylisant une marguerite, les pétales asymétriques
pavés de diamants taille brillant pour 2.50 carats environ,
le cœur serti d'une perle de culture diamètre 12 mm.
Poids : 21.50g. TDD 52.
Voir reproduction en 1ère de couverture. €4 200/4 500

125 PENDENTIF en or gris serti de diamants retenant une goutte d'onyx en pampille.
Poids : 4.60g €360/380

126 BRACELET souple en or jaune serti d'amazonites cabochons, fermoir mouluré.
Poids : 101.50g. Longueur : 19 cm €2 000/2 200

127 MONTRE de dame à boitier rectangulaire en platine serti de diamants,
le bracelet double brin de maille serpent en or gris à liens sertis de diamants.
Vers 1930. Mécanique. Poids brut : 17.30g. Longueur : 17.50 cm €400/500

128 BROCHE libellule en or deux tons les ailes pavées de diamants taille brillant,
la tête sertie d'une émeraude ovale; Poids : 9g €1 500/1 600

129 PENDENTIF en or deux tons serti d'une émeraude poire
de 3 carats environ (Colombie) surmontée d'un rang de diamants taille brillant.
Poids : 2.10g €1 500/1 600

130 BAGUE en or gris centrée d'un diamant ovale taille brillant de 3.02 carats,
entourage petits diamants taille brillant. Poids : 5.50g. TDD 54. certificat EGL.
Voir reproduction en 3ème de couverture €15/16 000
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131 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or gris sertis d'onyx,
de diamants taille brillant et cornaline. Poids : 14.20g €1 300/1 400

132 BRACELET en or jaune maillons nid d'abeilles repoussés.
Poids : 55g. Longueur : 20 cm €1 100/1 200

133 BAGUE croisée en or jaune sertie de citrines à facettes, grenats verts tsavorites
et diamants taille brillant. Poids : 9.70g. TDD 50.5 €1 400/1 500

134 PAIRE DE CLOUS en or gris chacun est serti
d'un diamant taille brillant de 0.70 carat environ. Poids : 2g.
Voir reproduction en 4ème de couverture €2 500/2 800

135 BAGUE en or deux tons centrée d 'un important saphir sombre,
entourage de beaux diamants taille brillant pour 2.30 carats environ en tout.
Poids : 9.20g. TDD 58.
Voir reproduction en 2ème de couverture €3 200/3 400

136 PIAGET, montre bracelet d'homme en or jaune boitier rectangulaire,
bracelet maille d'or jaune. Poids brut : 73.30g. Longueur : 20.50 cm.
Voir reproduction en 3ème de couverture €1 400/1 600

137 BRACELET rivière en or gris serti de diamants taille brillant
pour 7.60 carats environ. Poids : 19g. Longueur : 18.50 cm.
Voir reproduction en 4ème de couverture €7 200/7 500

138 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or gris sertis d'onyx et de jade
soulignés de diamants taille brillant. Poids : 13.40g €1 200/1 400

139 COLLIER draperie en or jaune maillons plaquettes en chute.
Poids : 33.80g. Longueur : 41 cm. €600/650

140 BAGUE en or gris centrée d'un diamant taille brillant de 2.63 carats,
l'anneau pavé de diamants taille brillant.
Poids : 7g. TDD 61. Certificat EGL mentionnant une couleur J et pureté VS €12 000/13 000

141 BAGUE en or et platine centrée d'un rubis ovale,
la monture sertie de diamants taille brillant. Poids : 6.30g. TDD 53 €1 800/2 000

142 BRACELET en or gris à motif géométrique pavé de diamants taille brillant
pour 2.30 carats environ en tout; Poids : 17.90g. Longueur : 18 cm €3 500/3 800

143 ATTRIBUÉE À BOUCHERON, montre de dame en or jaune à boitier ovale
entourage tressé, bracelet maille tubulaire. N°71.4464 et 4137.
Mouvement quartz remplacé Vers 1952. Poids brut : 44.10g.
Voir reproduction en 3ème de couverture €750/780

144 COLLIER draperie en or jaune maille satinée serti de saphirs ronds.
Poids : 39.40g. Longueur : 44 cm €780/800

145 BAGUE en or gris centrée d'un beau saphir coussin de 4.70 carats environ,
épaulé d'un diamant triangulaire de chaque côté.
Deux minuscules égrisures au saphir. Poids : 6.30g. TDD.
Voir reproduction en 3ème de couverture €4 300/4 500
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146 COLLIER en or gris maille forçat ponctuée de diamants, à décor géométrique
serti de diamants taille brillant retenant une perle de culture grise de Tahiti,
poire diamètre 18mm. Poids : 16.70g. Longueur : 57 cm.
Voir reproduction en 4ème de couverture €3 100/3 300

147 PENDENTIF ruban en or gris pavé de diamants taille brillant. Poids : 8.70g €350/400

148 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or repercé sertis
de diamants taille brillant et retenant une perle de culture poire en pampille;
Poids : 10.50g.
Voir reproduction en 4ème de couverture €1 100/1 200

149 BRACELET souple en or jaune maille en chevrons. Poids : 39g. Longueur : 19 cm €800/850

150 BAGUE en or gris centrée d'un dimant ovale de 1.50 carats serti en corbeille.
Poids : 8.40g. TDD 52 €5 400/5 600

151 BROCHE en or jaune stylisant une fleur sertie de turquoises et améthystes.
Manque une améthyste. Poids : 20g €450/480

152 BAGUE en or gris centrée d'une turquoise ovale cabochon entourée
de saphirs roses sur deux rangs. Poids : 11.20g. TDD 52 €650/700

153 MONTRE de dame en platine boitier rectangulaire à attaches géométriques
repercées de palmes, serties de diamants taille ancienne. Vers 1930.
Manque un diamant. Bracelet cuir.
Voir reproduction en 4ème de couverture €1 400/1 600

154 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or gris sertis d'un rang de diamants
taille brillant retenant un cabochon de quartz rose en pampille. Poids : 8.40g €780/800

155 BROCHE en or jaune stylisant une éléphante en tutu,
sertie d'émeraudes et de rubis. Poids : 22.50g €400/450

156 BAGUE chevalière en or jaune mouluré centrée d'un diamant taille ancienne.
Vers 1930. Poids : 32.10g. TDD 59 €1 500/1 800

157 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or gris sertis
d'émeraudes rectangulaires (Colombie), diamants taille brillant et baguettes.
Poids des émeraudes: 1.80 carats environ. Poids : 9g.
Voir reproduction en 4ème de couverture €3 000/3 200

158 BROCHE ruban noué en or jaune sertie de diamants taille brillant et saphirs calibrés.
Poids : 12.30g €600/800

159 BAGUE en or gris centrée d 'une émeraude rectangulaire à pans
de 2.90 carats environ (Colombie), la monture sertie de diamants taille brillant.
Poids : 5.30g. TDD 53.
Voir reproduction en 4ème de couverture €5 800/6 000

160 COLLIER en or deux tons maillons fantaisie. Poids : 55.70g. Longueur : 50 cm €1 100/1 200

161 BRACELET en or deux tons maillons fantaisie. Poids : 25.60g. Longueur : 21 cm €500/550

162 BAGUE en or deux tons centrée d'une saphir coussin de 3.50 carats environ (Ceylan),
entourage de diamants taille brillant. Poids : 9.20g. TDD 54.5 €2 400/2 600
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163 SAUTOIR en or jaune maillons fantaisie. Travail vers 1900.
Poids : 34.70g. Longueur : 104 cm €680/700

164 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES feuillages en or gris serties de diamants
taille brillant et grenats verts tsavorites. Poids : 12g €600/650

165 BRACELET rigide en or deux tons 14K orné d'une rosace sertie de diamants,
et émeraudes poires et rondes. Poids : 20g €1 000/1 200

166 BAGUE en or gris centrée d'un diamant taille brillant de 1.10 carats environ,
monté en solitaire. Poids : 3.60g. TDD 53.5 €4 100/4 300

167 COLLIER double rang de perles de culture diamètre 6mm (Japon),
fermoir fleur en or gris serti d'un grenat de perles de culture et de diamants.
Longueur : 41 cm €650/700

168 PENDENTIF en or jaune mouluré centré d'une aigue-marine ovale à facettes,
la bélière sertie de diamants. Poids : 11g €250/300

169 MONTRE bracelet de dame en or jaune, boîtier rectangulaire à attaches moulurées.
Mécanique. Vers 1940. Bracelet cuir €500/600

170 PENDENTIF circulaire formé d'un disque de quartz œil de tigre
orné d'or et de diamants. Monture en or jaune. Vers 1970. Poids : 20.90g €350/400

171 BAGUE asymétrique en or jaune 14K sertie de quartz œil de tigre gravé à côtes,
souligné de diamants. Poids : 6.70g. TDD 50 €350/400

172 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune 14K sertie de quartz œil de tigre
gravé à côtes, souligné de diamants. Poids : 9.10g €350/400

173 PAIRE DE PENDANTS en or gris 14K sertis de saphirs ronds
et diamants dessinant des fleurs. Poids : 15.80g €300/350

174 ALLIANCE en or jaune sertie de diamants taille brillant en continu.
Poids : 2.60g. TDD 51.5 €800/850

175 COLLIER formé de perles de culture diamètre 7 à 7.5 mm (Japon),
fermoir menotte en or jaune. Longueur : 44 cm €350/400

176 BAGUE boule en or et argent, pavée de petites turquoises rondes (deux remplacées)
soulignées de diamants taillés en roses. Poids : 7.60g. TDD 53 €400/450

177 JAEGER LECOULTRE, montre de dame en or jaune boîtier rectangulaire,
attaches étrier, bracelet cuir. Mécanique. €500/600

178 BAGUE croisée en or gris sertie de diamants taille ancienne et taillés en roses
d'un rubis et d'une pierre rouge. Poids : 4.30g. TDD 52.5 €450/480

179 BROCHE pendentif rosace en or jaune serti de rubis ronds et diamants taille brillant.
Poids : 12.90g €280/300

180 FINE CHAÎNE en or jaune et pendentif en or serti de pierres fines et diamants.
Poids : 5.50g. Longueur : 44 cm €350/400
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ORDRE D’ACHAT
DROUOT- RICHELIEU - 9, rue Drouot - 75009 Par i s

V E N D R E D I 1 7 O C T O B R E 2 0 0 8
à 14h15 - Sal le 3

BIJOUX
Nom - Prénom ____________________________________________________________________________________________________________

Adresse ______________________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________

N° Téléphone ________________________________________________ N° Fax __________________________________________________

mande Eric CAUDRON SVV pour se porter acquéreur en mon nom dans cette vente du ou des lots

suivants :

Je m’engage à régler sous huit jours les lots qui m’auront été attribués.

Fait à , le Signature

Numéro
du catalogue Limite à l’enchère en €DÉSIGNATION

Les ordres d’achat ne seront exécutés que contre un chèque de garantie

ERIC CAUDRON
C o m m i s s a i r e - P r i s e u r H a b i l i t é

S u c c e s s e u r d e M a î t r e L E B L A N C

3, RU E D E RO S S I N I • 75009 PA R I S

Tél. 01 42 66 24 48 • Fax : 01 44 83 09 45
S.V.V. n° 2003-463
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Photographies : Art Go Paris 01 44 79 08 89
Impression CP’com Paris
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CONDITIONS DE VENTE
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur; il aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot, 20% TTC.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de
propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Les précisions concernant l’aspect extérieur, les dimensions des lots et leur état ne sont données qu’à titre
indicatif. En effet, les lots sont vendus en l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. Aucune
réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
L’acquéreur est responsable de ses achats dès l’adjudication prononcée, le magasinage des objets n’engageant en
aucun cas la responsabilité du Commissaire-Priseur.
Les qualités sont données à titre indicatif et ne sont pas garanties. Aucune réclamation concernant l’état des lots
ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l’acquéreur, et d’après ses instructions
écrites.
Les éventuels modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées
verbalement pendant la vente et notées sur le P.V..
Il est précisé que l’origine des pierres reflète l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune
réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et lorsque les pierres sont retirées de leur scellé
après la vente.

CONDITIONS DE PAIEMENT
Aucun paiement en espèces supérieur à 3 000 euros par adjudicataire ne sera accepté, conformément à la loi.
Aucun lot ne sera remis à l’adjudicataire avant encaissement des sommes dues.
En cas de paiement par virement Swift, eurochèque ou tout autre moyen entraînant des frais financiers,
l’adjudicataire s’engage à régler son compte net de tout frais bancaire.

ORDRES D’ACHAT
Le Commissaire-Priseur et l’Expert se chargent gracieusement d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les personnes désirant nous adresser des ordres
d’achat, ou suivre les enchères par téléphone, sont priées de nous faire parvenir leurs références bancaires au plus
tard trois jours avant la vente, faute de quoi elles ne seront pas autorisées à participer aux enchères.

CONSEILS AUX ACHETEURS
La vente sera conduite en euros. Le réglement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué
dans la même monnaie.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de l’étude. Pour cela,
il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque avoisinant leur
intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
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